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Cvičení 1
Jedním z nejrozšířenějších kofaktorů oxidačně-redukčních enzymů je
Flavin-Adenin-Dinukleotid (FAD)Flavin-Adenin-Dinukleotid (FAD)

C+IIC+III

+2 e-+2 e-

+2 H+

Úkol: vyčíslete reakci sukcinátu s FAD na fumarát a FADH2.

C+I
C+II

Úkol: vyčíslete reakci sukcinátu s FAD na fumarát a FADH2.

C-IC-II +2 e-

+2 H++2 H

C-IC-II

Sukcinát + FAD →→→→ Fumarát + FADH2



Lennard-Jonesův potenciálLennard-Jonesův potenciál

)(
BA

rV −=
612

)(
r

B

r

A
rV −=

σσ
])()[(4)( 612

rr
rV

σσε −=
rr

Cvičení 1: vyjádřete εεεε a σσσσ pomocíCvičení 1: vyjádřete εεεε a σσσσ pomocí
parametrů A a B

Cvičení 2: odvoďte vzorec pro 
V(r) pomocí parametrů εεεε a rm
vyjádřete A a B pomocí

rm

vyjádřete A a B pomocí
parametrů εεεε a rm

σ :σ :σ :σ : r(V = 0) rm :::: r(Vmin)
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Pozor, εεεε je kladná hodnota
(hloubka energ. minima)
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